
 

 

 

 

ATA da 2° Reunião Ordinária do Conselho de Consumidores de Energia 
Elétrica do Tocantins  

No dia doze de março de dois mil e vinte quatro, reuniram-se os membros do Conselho de 
Consumidores de Energia Elétrica do Tocantins para a segunda Reunião Ordinária de forma 
virtual pela plataforma TEAMS. 

Item 1 – Retorno das Solicitações de patrocínio para organização do encontro nacional 
em novembro de 2024. 
Foi acordado com o grupo de conselheiros que o prazo para o retorno das solicitações será até 
o dia 05 de abril, havendo exceção para a resposta da FECOMERCIO, que o prazo será até o dia 
25 de abril. 
  
Item 2 – Definição do Tema do Encontro Nacional em Palmas 
Foi conversado com o grupo de conselheiros e com o Fred (assessor de comunicação), e ficou 
estipulado para o dia 19 de março a apresentação das propostas de temas para o Encontro 
Nacional. 
 
Item 3 – Ações de comemoração ao Dia do Consumidor  
O assunto foi processado na reunião e optaram por fazer a divulgação de cards e postagens nas 
redes sociais e no site do conselho, direcionados aos consumidores. 
 
Item 4 – Convite / Prêmio ANEEL de Satisfação do Consumidor 2023. 
A Energisa Tocantins é finalista do prêmio, mas em função do Encontro Nacional que será 
realizado em Palmas pelo Conselho de Consumidores de Energia Elétrica do Tocantins, os 
conselheiros optaram por não enviar representante, visando a economia no orçamento para a 
realização do evento. 
 
Item 5 – Relatório de acompanhamento Sandbox Energisa  
Relatório enviado via e-mail para conselheiros no dia 06/03/2024, contendo as etapas e 
apresentação detalhada do projeto, para conhecimento e contribuições que possam aprimorar 
a estratégia pré-definida pelos especialistas da distribuidora e consultores do projeto. A 
representante do regulatório corporativo, Amanda Lacerda Prado, apresentou o objetivo do 
projeto e tirou dúvidas os conselheiros. 
 
Item 6 – Renovação do contrato coma Rádio Nativa. 
Foi debatido em reunião a importância da renovação do contrato mesmo com um 
pequeno ajuste, sendo assim, o conselho optou por fazer a renovação por mais 12 
meses. 
 
Item 7 – Assuntos diversos.  

 Foi apresentado o saldo na conta do conselho até o mês de fevereiro de 2024; 
 Ficou marcado para o dia 09 de Abril a apresentação do PDD (próxima reunião mensal); 
 Reunião na Pousada dos Girassóis em abril; 



 

 

 
 

 
 

 Foi alterado a reunião Anual com a Diretoria da ETO – sem data. 
 

 
Ausências injustificadas: Luciano de Carvalho Rocha, Frederico Sodré dos Santos, Aldenir Ribeiro 
Cunha. 
 
Ausência justificada: Francisco Carlos Brito de Rezende. 
 
Conselheiros presentes: Rudnei Fonseca, Mário de Castro Pillar, Antônio Davi Goveia, Nara Rúbia 
Vieira de Rezende Souza, Whilker Santana Wanderley, Valdinei Pinto da Silva. 
 
Convidados(as):  Frederico Alves, Daniel DPE, Amanda Lacerda Prado. 
 

Palmas-TO, 13 de março de 2024. 
 
 
 

 

 

 

 

Notas:  
(x) Todos os participantes concordam com as anotações acima.  
(x) A presente ata circulará em meio eletrônico para os interessados, e caso não haja manifestação, 
será considerada aprovada.  


